

APLICACIONES / APPLICATIONS / APPLICATIONS

- ES** | Nuevo presostato electrónico para el control y protección total de la bomba. Sustituye las funciones del presostato convencional, manómetro, cuadro eléctrico de protección e interruptor de nivel.
- EN** | New electronic pressure switch for a total protection and control of the pump. It replaces the functions of the conventional pressure switch, manometer, electric protection switchboard and level switch.
- FR** | Nouveau pressostat électronique pour le contrôle et protection totales de la pompe. Il remplace les fonctions du pressostat conventionnel, manomètre, tableau électrique de protection et interrupteur de niveau



SWICHMATIC 2

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Modelo Model Modèle	Cod.	V	I max.	P ARRANQUE P START P DÉMARRAGE (bar)	P PARO P STOP P ARRÊT (bar)	Diferencial mín. Min. differential Différentiel min. (bar)	Regulación fábrica Factory settings Réglage d'usine	Conexión Connection Connexion	IP	Temp. max. agua Max. temp. Water Temp. max. Eau
SWITCHMATIC 2	2597	1~110/230 Vac (50/60Hz)	16A (230V) 30A (110V)	0,5 - 7,0	1,0 - 8,0	0,5 - 1,5	3,0 - 4,0	G 1/4" H/F	55	50°C
SWITCHMATIC 2T	2596	3~230/400 Vac (50/60Hz)	10A (400V) 16A (220V)	0,5 - 11,5	1,0 - 12,0	0,5	3,0 - 4,0	G 1/4" H/F	55	50°C

APLICACIONES / APPLICATIONS / APPLICATIONS

- ES** | Nuevo racord de 3 vías con sistema de presostato electrónico SWITCHMATIC-2 y válvula de retención incorporados, listo para su montaje directo en electrobomba.
- EN** | New 3-way fitting with built-in SWITCHMATIC-2 electronic pressure switch system and check valve, to be directly installed with the electro-pump.
- FR** | Nouveau raccord à 3 sorties avec système de pressostat électronique SWITCHMATIC-2 et clapet anti-retour incorporés, prêt à être installé directement à l'électropompe.



KIT SWICHMATIC 2

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Modelo Model - Modèle	Cod.	Tipo Type	Tensión Supply voltage	I max.	IP	Temp. max. Max. temp. - Temp. max.	Conexiones Connections - Connexions
KIT SWITCHMATIC 2	2598	Kit presostato electrónico Electronic pressure switch kit Kit pressostat électronique	1~110/230 Vac (50/60Hz)	16A (230V) 30A (110V)	55	50°C	G 1" H x 1" H x 1" M

VENTAJAS / ADVANTAGES / AVANTAGES

- | | | |
|--|---|--|
| <p>ES</p> <ul style="list-style-type: none"> - Manómetro digital integrado con lectura en bar y psi (display numérico de 3 cifras). - Fácil regulación de presiones para el arranque y paro. - Lectura de corriente (A) instantánea. - Protección contra falta de agua mediante corriente consumida. - Protección contra sobrecorriente. - Protección contra ciclos rápidos de funcionamiento. - Sincronizable para grupos de 2 bombas con alternancia. - Pulsador de puesta en marcha manual. - Rearme automático (función ART) y manual (RESET). - Operación como presostato convencional o invertado (NO/NC). - Contacto libre de tensión para monitorizar alarmas. - Modo reposo con bajo consumo energético. | <p>EN</p> <ul style="list-style-type: none"> - Built-in digital manometer with reading in bar and psi (3-digit display). - Easy pressure adjustment for the start and stop. - Instantaneous current reading (A). - Protection against lack of water by consumed current. - Protection against overcurrent. - Protection against fast operation cycles. - Synchronizable for 2-pumps equipments with alternation. - Manual commissioning button. - Automatic restart (ART function) and manual (RESET). - Operation as conventional pressure switch or inverted (NO/NC). - Voltage-free contact to monitor alarms. - Standby mode with low power consumption. | <p>FR</p> <ul style="list-style-type: none"> - Manomètre digital intégré avec lecture en bar et psi (écran numérique à 3 chiffres). - Réglage facile de pressions pour le démarrage et arrêt. - Lecture de courant (A) instantanée. - Protection contre manque d'eau par courant consommé. - Protection contre surintensité. - Protection contre cycles de fonctionnement rapides. - Synchronisable pour des équipements à 2 pompes avec alternance. - Bouton de mise en oeuvre manuelle. - Réarmement automatique (fonction ART) et manuel (RESET). - Operation comme pressostat conventionnel ou inversé (NO/NC). - Contact libre de tension pour contrôler les alarmes. - Mode veille avec une basse consommation d'énergie. |
|--|---|--|

PRESOSTATOS / PRESSURE SWITCH / PRESSOSTATS

Modelo Model Modèle	Cod.	Regulación Regulation Réglage (kg/cm ²)	Contactos Contacts	Conexión Connection Raccord
FAC-1	2126	1 - 5	2 x NC	1/4" GAS
FAC-2	2127	3 - 12	2 x NC	1/4" GAS
FSG-2	2129	0,3 - 4,6	2 x NC	1/4" GAS
FYG-22	2130	0,5 - 7	2 x NC	1/4" GAS
FYG-32	2131	2,6 - 10,5	2 x NC	1/4" GAS
FAC GAS-OIL**	2118	0,3 - 4,6	2 x NC	1/4" GAS



FAC



FAC GAS-OIL

Modelo Model Modèle	Cod.	Regulación Regulation Réglage (kg/cm ²)	Contactos Contacts	Conexión Connection Raccord
TELEM (XMP) 6 kg *	2115	0,2 - 6	2 x NC	1/4" GAS
TELEM (XMP) 12 kg*	2098	0,3 - 12	2 x NC	1/4" GAS
TELEM (XMP) 25 kg	2064	1 - 25	2 x NC	1/4" GAS
XMX 6 kg	2132	0,2 - 6	1 x NC + 1 x NO	1/4" GAS
XMX 12 kg	2065	0,3 - 12	1 x NC + 1 x NO	1/4" GAS
XMX 25 kg	2066	1 - 25	1 x NC + 1 x NO	1/4" GAS



FSG



TELEM

* Disponibles en versión trifásica (3 x NC) / Available in three-phase version / Disponible en version triphasée

** Con palanca de rearme manual / With lever for manual rearmament / Avec levier de réarmement manuel